Valés analizis gyakorlat, 2013. februar 22.

1. Legyen a,b > 0. Bizonyitsuk be, hogy a y/4a(a — x) és 1/4b(b + ) fiiggvények grafikonjai
merolegesen metszik egymast.

2. Egy-egy alkalmas fliggvény differencidlasaval szamitsuk ki a kovetkezo hatarértékeket.
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3. Legyen a bels6 pontja D(f) C R-nek. Melyik allitasbdl kovetkezik melyik?
(a) Az f fliggvény a-ban lokélisan novekedo.
(b) Az f fiiggvény a-ban lokélisan szigorian névekedé.

(©F@>0. (@) f(@>0. (e F(@>0.  (f)f(a)>0.

4. Tgazoljuk, hogy ha f : [a,b] — R folytonos, akkor van olyan ¢ € (a, b), ahol f jobbrdl csokken,
vagy jobbrol né.

5. Igaz-e, hogy ha f : R — R minden pontban jobbrdl lokdlisan névekvd, akkor f monoton n6?
6. frjunk fel olyan algebrai differencidlegyenletet, aminek a cosln z fliggvény megoldasa.

7. Konstrualjunk olyan R — R fiiggvényt, ami egyetlen pontban sem lokdalisan névekvé vagy
csokkend sem jobbrol, sem balrdl.

8. Igazoljuk, hogy f : R — R minden pontban lokalisan névekvd, akkor f monoton nd.
Hazi feladatok

9. Legyen a,b > 0. Bizonyitsd be, hogy az 2% — % = a és 2y = b gorbék merdlegesen metszik
egymast.
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11. Konstrualj olyan folytonos R — R fliggvényt, ami egyetlen pontban sem lokalisan novekvo
vagy csokkend.

12. frj fel olyan algebrai differencidlegyenletet, aminek a /1 + sinx + e* fiiggvény megoldasa.
A kovetkezo oran, irasban beadandé hazi feladat

BAA4.

lim (z 4 €%)!/* =?
z—0

Szorgalmi (irdsban beadhatd, Pedial Med4al pirospontra bevalthatd) feladat

PM3. Konstrualjunk olyan folytonos R — R fiiggvényt, ami egyetlen pontban sem lokalisan
novekvo vagy csokkend.
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